

ЭТО БЫЛО СУПЕР!

Воспитанница Центра детского эстрадного искусства «Эльфы» 13-летняя Александра Черных вернулась в родной поселок Ермилово после участия во 2-м туре международного вокального шоу «Ты супер!» на канале НТВ. Она поделилась впечатлениями о пребывании в Москве.

В отборочном туре нужно было показать начальное вокальное мастерство – Саша выбрала песню «Между нами любовь» группы «Серебро» и прошла во второй тур. Дальше началась серьезная работа с педагогами по вокалу: регулировка дыхания, извлечение звука, расширение диапазона. Ей предложили песню «Корабли» из репертуара Юлии Савичевой. Песня сразу понравилась – Саша любит все, что связано с водой. Занятия проходили ежедневно по полчаса, потом нужно было закреплять достигнутый результат самостоятельно. Во втором туре все члены жюри – Игорь Крутой, Виктор Дробыш, Юлианна Караулова и Сергей Лазарев – нажали зеленые кнопки. Однако участие в полуфинале зависело уже не от них, а от выбора педагога. Саша очень расстроилась, позвонила домой, но мама ее успокоила, пошутила: «Не корову проигрываем». И девочка даже обрадовалась, что после двух месяцев вернется домой.

Татьяна Чупина – приемная мама, у нее уже была взрослая дочь, с которой они ездили в детский дом и выбрали 5-летнюю Сашу. Услышав, как малышка поет, мама отвела ее в сельский клуб, и девочка сразу начала



выступать на сцене. Постоянно жить с дочкой в Москве Татьяна не могла, но приезжала часто – в номере базы отдыха «Красная гвоздика» для нее было место, так же, как для родственников других участников проекта. По школьной программе проводили уроки педагоги и практиканты. Саша даже начала изучать химию, опередив свой 7-й класс. В спортивном зале играла в настольный теннис, но в бассейн не ходила, боилась застудить горло. Мама привозила ей витамины для поддержания иммунитета.

На базу отдыха приезжали «тайные звездные гости». Ребята заранее не знали, кто и когда придет. На встречу надевали футболки с логотипом «Ты супер». Звезды эстрады рассказывали о себе, отвечали на вопросы и давали наставления. Лолита учила: «Не бойтесь бояться. Если на сцену выходит человек, который ничего не боится, он не артист. Артист должен уметь сдерживать страх». Приезжал певец ALEKSEEV, ставший известным после исполнения

песни «Пьяное солнце». Саша спросила, были ли трудности на его пути к успеху и услышала, что без трудностей человек никак не может обойтись, их нужно уметь преодолевать. Этому как раз Саша давно научилась. Несколько лет она ездит на автобусе из Ермилово в Приморск, где занимается в музыкальной школе по классу фортепиано у педагога Ирины Овсепниковой, и в Выборг, в «Эльфы», в поселке занимается танцами. Нагрузки очень большие, добавок хочется и читать, и рисовать, и стихи писать. А для того чтобы ничего не забыть, Саша ведет дневник, в котором кратко пишет о самых ярких событиях.

В качестве «тайных» приезжала группа «invOis» – пятеро молодых мужчин, которые без каких-либо инструментов звучат на сцене как целый оркестр. Они распределили между детьми партии. Саше достался ритм пам-пам-пам-пам, мелодию придумали на ходу – и номер готов. «Они советовали идти к своей цели и никогда не останавливаться, – говорит Саша. – А тем, кто не

пройдет в финал проекта, не расстраиваться и продолжать заниматься. Они очень нас поддерживали».

Впечатлений от поездки осталось очень много: «Нас возили в кинотеатвизионный комплекс «Главкино», телецентр «Останкино», киностудию «Союзмультфильм». Показали, как обрезают видео, как настраивают звук, как снимают мультфильм».

Художественный руководитель «Эльфов» Светлана Рубан говорит: «Я думаю, участие в этом проекте дало много положительных вещей: общение с очень талантливыми детьми и педагогами, с очень известными музыкантами. Интересная работа с песней – Сашенька получила массу положительных отзывов. Девочка действительно яркая, искренняя, и на экране она сумела такой остаться. Поздравляю Сашу, желаю блестящих будущих успехов в ее творческой жизни!».

Светлана Меликянц
Фото проекта НТВ